Lerums BK

Varsilver, partavling med hcp. Féranmalan 2022-05-09

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 33 382.7 61.33 Magnus Wikman - Margareta Wikman 46364 45240  Lerums BK
2 41 378.7 60.69 Ronny Terbrant - Arne Edberg 31704 5033 Lerums BK
3 38 378.0 60.57 Ingela Wangl6f - Emil Wanglof 50117 68841 Lerums BK
4 34 372.4 59.68 Lennart Pettersson - Hakan Johansson 68135 68130 Lerums BK
5 3 355.7 57.01 Elisabeth Svenson - Tommy Rhedin 48538 47906 Lerums BK
6 4 353.6 56.66 Inga Elgquist - Inger Mathisson 51889 42695 Lerums BK
7 35 343.9 55.12 Lennart Sarnholm - Mats Stefansson 5041 5040 Lerums BK
8 42 340.8 54.62 May Petersson - Anne Leppénen 48405 46660 Lerums BK
9 13 329.2 52.76 Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892 Lerums BK
10 7 327.5 52.48 Aleksandra Stefansson - Annika Westin 94069 34630 Lerums BK
11 37 325.3 52.13 Ulla Pahiman - Monica Swahn 47135 82437 Lerums BK
12 6 325.2 52.12 Vigo Silfverlin - Peggy Veerman 61255 34932 Lerums BK
13 2 3234 51.83  Gunilla Ekeroth - Ingela Terbrant 34913 31703  Lerums BK
14 40 322.3 51.65 Knut Ostgard - Ann-Marie Ostgard 41154 41153 Lerums BK
15 43 320.4 51.35 Bengt Anderson - Marie Myrhage 26106 94256 Lerums BK
16 14 303.5 48.64 Ingemar Stahl - Bengt Kjellgvist 44108 90658  Lerums BK
17 32 298.8 47.89 Kristina Sjobring - Linnea Edvardsson 42681 41152 Lerums BK
18 5 292.5 46.88 Bosse Johansson - Sven-Erik Karlsson 34713 14917  Lerums BK
19 31 292.1 46.80 Gunnar Yxelflod - Marianne Lindstrom 58742 62137  Lerums BK
20 10 290.1 46.49 Leif Norlin - Christina Dahlberg Norlin 34929 34912 Lerums BK
21 9 273.0 43.76 Marita Hallberg - Ingbritt Lansenfeldt 19313 89290  Lerums BK
22 39 267.6 42.88 Inga Edberg - Tina Fredriksson 48527 31690 Lerums BK
23 44 260.7 41.78 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624 BK Everfresh
24 12 259.7 41.62 Hakan Arebrink - Bjérn Johansson 85327 8792 Lerums BK
25 11 258.8 41.47 Madeleine Tollemark - Per Tollemark 68139 68140  Lerums BK
26 1 254.1 40.71 Ragnar Swahn - Lars-Peter Grevillius 28038 29535 Lerums BK
27 8 253.4 40.60 Ingela Sarnhagen - Kerstin Sjolund 31691 41155 Lerums BK
28 36 252.5 40.47 Lillemor Windisch - Bo Windisch 38023 29534  Lerums BK
1 4 D8732 Bésta kontrakt 2 43 Bésta kontrakt 3 4 Kn32 Bésta kontrakt
Nord vE873 64 N =980 Ost v EDKn1086 5v SD-1-200 Syd vE632 34 V =-140
Ingen + Kn64 NS +D ov + DKn6
»8 & ¢ v & NT #E10954 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT
4109 &Kné N 7 11101211 & EKn2 4 K10654 N9 1103 5 4 ED9 4« K1074 N456 45
vK965 v1042 S 7 11101211 v3 v97 S 91 103 5 vKn v K984 S 45645
49872 ¢D5 062302 ¢+ Kn9876 ¢ EK1043 O 3 113 105 ¢ EK1092 53 088797
#Kn62 #EK9743 V62302 #Kn872 &K V 3 113 105 210652 &Kn73 V88797
4 EK54 4 D987 4 865
v DKn v K542 vD1075
+ EK103 +52 + 874
«D105 «D63 «D9%4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
43 31 44 S+3  ¥5 510 26.0 00|34 36 5v N= *K 650 250 10| 5 7 INN= v9 90 23.0 30
3 11 44 N+2  &A 480 18.0 8.0(43 31 4vy N+1 ¢A 650 250 10|13 2 INN= +5 90 23.0 30
4 6 44 N+2  #A 480 180 80| 3 11 4v N= &K 620 2000 6.0(35 37 INN= +5 90 23.0 30
9 10 44 S+2 v6 480 180 80|13 1 4v N= +K 620 200 6.0(43 32 INN= +3 90 23.0 30
12 7 44 N+2 &K 480 18.0 8.0|42 37 4y N= ¢ A 620 200 60| 1 8 2&4V= a2 90 170 9.0
13 1 44 N+2 &K 480 180 80|12 7 540-2 v4 100 16.0 10.0|34 42 2& V= a2 -90 170 9.0
33 41 44 N+2  &A 480 180 8.0(33 41 44 O-1 va 50 13.0 13.0|31 38 INN-2 +5 -100 14.0 12.0
42 37 44 N+2  #A 480 18.0 8.0|38 44 54 O-1 v4 50 13.0 13.0| 4 12 26V +1 42 -110 12.0 14.0
32 35 44 N+1  &A 450 10.0 160 4 6 34 0= 3 -140 9.0 170 3 6 INV+1l &8 -120 8.0 18.0
2 5 3NS= v6 400 6.0 20.0|32 35 24 O+1 5 -140 9.0 17.0|33 36 2NV = SA -120 8.0 18.0
34 36 3NS= +9 400 6.0 200 2 5 34 0+1 ¢vK -170 6.0 20.0{39 44 INO+1 ¥5 -120 8.0 18.0
38 44 3NS= LN 400 6.0 20.0| 8 14 5v N-2 ¢ A -200 40 220| 9 14 34 0= *4 -140 4.0 220
8 14 34 N+3  #A 230 20 24.0| 9 10 44 O= vK -420 1.0 25.0|40 41 2% S- ¢ A -150 2.0 24.0
39 40 2NS+1 v6 150 0.0 26.0|39 40 44 O= v4 -420 10 25.0({10 11 24DV +1 42 -380 0.0 26.0
4 4 D762 Bésta kontrakt 5 102 Bésta kontrakt 6  EDKn865 Bésta kontrakt
Vast v K83 3v V =-140 Nord vD108 3¢ OD-1100 Ost v D95 6NT O =-1440
Alla ¢ 432 NS + D95 ov +75
#K54 & ¢ v & NT #D8652 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT
4 Kn10 4 E3 N3 2363 4 KKn86 4 D94 N9 4457 a2 4 K1094 NO 4141
vEKn542 v96 S3236 3 v 753 v KKn942 S 94457 v 762 v EKKn3 S04141
¢ KD5 ¢ EKNn976 O 10109 6 8 ¢+ K10642 ¢ Kn73 038875 +1063 ¢ EK O 128 129 12
#E108 #DKn93 V 10109 6 8 #Kn *E9 V38875 #EK9872 #1063 V 128 129 12
& K9854 4 E753 473
v D107 vE6 v 1084
+ 108 +E8 + DKn9842
*762 #K10743 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 3NV-2 46 200 260 00(32 39 24S+2 ¢3 130 240 20| 2 9 INO+1 9 -120 250 1.0
1 8 3NV-1 LY 100 220 40(36 38 24S+2 3 130 240 20|44 40 2NV= +Q -120 250 1.0
3 6 3NV-1 46 100 220 40(43 33 34S+1 3 130 240 2032 39 2NV+1 A -150 22.0 4.0
43 32 4v V-1 2 100 220 4.0(35 31 INS+1 2 120 200 60| 6 8 2NO+2 +Q -180 19.0 7.0
33 36 3¢ O+1 #4 -130 170 9.0(34 37 34 S= v7 110 18.0 8.0(14 10 2NV +2 &A -180 190 7.0
35 37 3¢ O+1 48 -130 17.0 90| 2 9 2¢ V-1 *Q 50 15.0 11.0|43 33 34 N-4 ¢+ A -200 16.0 10.0
4 12 3NV= 46 -600 11.0 150(14 10 INO-1 *7 50 150 11.0( 4 7 INO+4 &7 -210 14.0 120
5 7 3NV= 46 -600 11.0 150( 4 7 3&N-1 +Q -100 9.0 17.0|41 42 44 N-5 ¢A -250 12.0 14.0
10 11 3NV= 46 -600 11.0 150 6 8 4#S-1 v7 -100 9.0 170| 5 1 3NO+1 +¢Q -630 7.0 19.0
31 38 3NV= 46 -600 11.0 15.0(41 42 3NN-1 v2 -100 9.0 17.0|11 12 3NO+1 43 -630 7.0 19.0
9 14 3NO+1 49 -630 4.0 22.0|44 40 44 S- v3 -100 9.0 17.0|34 37 3NO+1 8 -630 7.0 19.0
39 44 3NO+1 44 -630 40 220| 5 1 2v0O= ¢ A -110 40 220|136 38 3NO+1 &7 -630 7.0 19.0

Lerums BK, Varsilver, partavling med hcp. Féranmalan 2022-05-09, sida 1 av 3




40 41 3NV +1 *2 -630 40 220|113 3 2vO+1 &3 -140 20 240|113 3 3NO+2 &7 -660 1.0 25.0
34 42 3NV +2 a2 -660 0.0 26.0(11 12 3vy O+1 vA -170 0.0 26.0|35 31 3NO+2 +Q -660 1.0 25.0
7 a K4 Bésta kontrakt 8 4 Kn43 Bésta kontrakt 9 4 ED109762 Bésta kontrakt
Syd v 86 54 V =-650 Vast v Kn8743 2¢ N =90 Nord v93 3NT N =400
Alla 4987 Ingen + ED7 ov + Kn84
#KKn10983 & ¢ v & NT #385 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
« Kn862 #E1053 N7 34265 4 E872 « D96 N6 87 67 & KKn854 43 N9 98809
vK1075 vKn3 S73425 v9 v EKD62 S68767 vE4 vKKn1085 S 9 108 8 9
¢+ K632 ¢ED4 O 6 108 117 ¢ 854 41093 O6 56 76 + K106 4952 O4 3534
&E #7652 V 6 108 117 #E10632 #94 V65676 #Kn95 #8632 V43534
« D97 & K105 a-
v ED942 v 105 v D762
4 Kn105 + KKn62 + ED73
+D4 #KDKn7 #KD1074
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 INN+1 &5 120 240 20| 7 9 2#V-3 v8 150 260 00| 4 11 3NS+1 a4 430 240 20
6 2 INN+1 &5 120 240 20(14 11 INN+1 ©vA 120 220 40| 7 3 3NS+1 &5 430 240 20
13 4 INN+1 &5 120 240 20(33 40 INS+1 a7 120 220 4.0(42 44 3NS+1 a4 430 240 20
33 40 2¢ V-1 v6 100 200 6.0[42 31 INS+1 &2 120 220 4.0(12 14 44 N= &3 420 200 6.0
43 34 Pass 180 80| 5 8 24S= v9 90 16.0 10.0(31 32 3NS= +6 400 16.0 10.0
7 9 3aN-1 ¢ A -100 140 120 6 2 2¢ N= &9 90 16.0 10.0(34 41 3NS= a4 400 16.0 10.0
42 31 INN-1 3 -100 14.0 12.0(37 39 INS= &2 90 16.0 10.0(38 40 3NS= a4 400 16.0 10.0
44 41 3& N-1 45 -100 140 12.0(12 1 24 V-1 ¢ A 50 10.0 16.0(43 35 24 N+1 ¢5 140 12.0 14.0
37 39 24 O= *T -110 100 16.0(35 38 24 V-1 &8 50 10.0 16.0 (37 33 34 S= vA 110 10.0 16.0
12 1 34 0= *Q -140 50 21.0|36 32 INV-1 *7 50 100 160 8 10 34 N-1 v5 -50 7.0 19.0
14 11 34 V= v8 -140 5.0 21.0|43 34 INS-1 &2 -50 50 21.0(13 5 34 N-1 2 -50 7.0 19.0
35 38 1la V+2 v8 -140 50 21.0(44 41 3¢ N-1 +3 -50 50 210 1 2 34 N-2 vT -100 2.0 240
36 32 24 O+1 #Q -140 50 21.0( 3 10 14 V+1 48 -110 20 240| 6 9 44 N-2 v5 -100 2.0 240
5 8 24 0+2 #Q -170 0.0 26.0(13 4 24 V+1l &8 -140 0.0 26.0(36 39 44 N-2 v5 -100 2.0 240
10 # 865 Basta kontrakt 11 « 9864 Basta kontrakt 12 # 32 Basta kontrakt
Ost v KKn83 3v S =140 Syd v32 4v V =-420 Vast v EKKn86 44 V =-420
Alla +ED Ingen + K987 NS + KD8
#ED94 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
& EK73 D92 N6 6 9 7 8 K75 « EKn102 N57 2 44 « EKn1087 & D964 N3 3723
vE975 10 S66 978 vKKn64 10987 S57 244 v74 vD3 S33723
4653 #9872 06 53675 ¢+ E1063 ¢2 08 6 109 9 49752 ¢+ E64 O 108 6 108
#85 #Kn1l0763 V 6 5 3 6 5 &52 #EKn83 vV 7 6 109 9 K4 #ED107 V 108 6 108
4 Knl104 «D3 & K5
v D642 v ED5 v 10952
+ KKn104 + DKn54 + Kn103
*K2 #D1076 #9532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
34 41 3NN+1 &7 630 260 00| 8 4 INS= v6 90 26.0 00|37 40 44 O-2 vT 100 250 1.0
6 9 3NN-= &3 600 230 3.0(43 36 2¢ N-1 v7 50 240 20|38 34 44 V-2 vA 100 250 1.0
7 3 3NN-= &7 600 230 30| 7 10 3¢ N-2 vT -100 170 9.0(43 36 24 V= vA -110 220 4.0
31 32 2NN+2 %3 180 200 6.0| 9 11 24S-2 ¢A -100 170 9.0 9 11 34 V= vA -140 200 6.0
4 11 3v N= &3 140 170 9.0(13 6 2¢ S-2 &5 -100 170 9.0 2 3 34 V+1 vA -170  13.0 13.0
42 44 29 N+1 42 140 170 9.0(35 42 2¢ N-2 T -100 170 9.0 5 12 34 V+1 vA -170  13.0 13.0
12 14 4v N-1 &3 -100 100 16.0(37 40 24 S-2 ¢A -100 170 9.0( 7 10 34 V+1 vK -170  13.0 13.0
13 5 4v N-1 &7 -100 10.0 16.0(39 41 3¢ N-2 2 -100 170 9.0 8 4 34 V+1 vA -170  13.0 13.0
36 39 4v N-1 &3 -100 10.0 16.0(31 44 1y V+1 &9 -110 100 16.0({13 6 34 V+1 vA -170  13.0 13.0
38 40 4v N-1 &3 -100 10.0 16.0(38 34 3¢ N-3 vT -150 8.0 18.0(35 42 24 O+2 *T -170  13.0 13.0
43 35 4y N-1 &J -100 100 16.0( 5 12 2¢ O+2 4Q -170 6.0 20.0|31 44 4y N-2 46 -200 6.0 20.0
1 2 4y N-2 a2 -200 20 240| 2 3 2v V+3 +9 -200 3.0 23.0| 1 14 44 O= vT -420 3.0 23.0
8 10 3NN-2 LY -200 2.0 24.0|32 33 2NS-4 v4 -200 3.0 23.0(32 33 44 O= v5 -420 3.0 23.0
37 33 4v N-2 vT -200 20 240| 1 14 4v O= +Q -420 0.0 26.0(39 41 4s V+1 +8 -450 0.0 26.0
13 #9653 Bésta kontrakt 14 & K852 Bésta kontrakt 15 4 Kn986 Bésta kontrakt
Nord vK 4v O =-620 Ost v KD105 3NT S =400 Syd v KD6 2v V =-110
Alla + Kn842 Ingen + D94 NS + K1094
#KD86 & ¢ v & NT &K8 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
4 EK74 4 Kn8 N56 357 4Kn103 «D4 N87 999 4D 4 K10753 N6 8477
v D842 v Kn975 S56 357 vE62 vKn73 S87 9909 v EKn10854 ¢ 732 S68477
¢ E10653 ¢ 7 O 8 7 106 6 410765 ¢ EB832 045 4 4 4 +76 ¢E2 07 4865
»- #EKNn10952 V 8 7 106 6 #542 #E1093 V 45 444 #EKn64 #1083 V74865
« D102 4 E976 s E42
vE1063 v 984 v9
+ KD9 + KKn + DKn853
#743 #DKn76 #KD92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
6 1 340-2 + K 200 240 20|13 7 44 S-= vA 420 26.0 00|37 32 4v V-3 + K 150 26.0 0.0
33 34 3¢ V-2 vK 200 240 20| 8 11 24 S+1 vA 140 16.0 10.0(13 8 44 S= +Q 130 240 20
44 32 3¢ V-2 &K 200 240 20| 9 5 24S+1 +6 140 16.0 100 4 5 4v V-2 +9 100 200 6.0
13 7 3v0O-1 &3 100 18.0 8.0(10 12 24 S+1 +6 140 16.0 10.0(14 3 4vyDV-1 48 100 200 6.0
38 41 2¢ V-1 vK 100 180 80|14 2 24 N+1 +3 140 16.0 10.0|40 36 4v V-2 + K 100 20.0 6.0
40 42 INO-1 v6 100 18.0 8.0(33 34 1a S+2 *7 140 16.0 100 9 12 3v V-1 ¢+ K 50 13.0 13.0
36 31 2¢ V= vK -90 14.0 12.0|36 31 34 S= +5 140 16.0 100(11 1 3v V-1 *5 50 13.0 13.0
3 4 24V= &K -110 11.0 15.0(39 35 34 S= +5 140 16.0 10.0(34 35 3v V-1 *4 50 13.0 13.0
14 2 2v V= 45 -110 11.0 15.0(40 42 34 N= &9 140 16.0 10.0(39 42 3v V-1 ¢+ K 50 13.0 13.0
10 12 2v O+1 42 -140 8.0 18.0|43 37 34 S= &5 140 16.0 100(10 6 3v V= +9 -140 8.0 18.0
9 5 3v0O+1 ¢9 -170 40 220| 6 1 2NN= 2 120 6.0 200 7 2 2NN-2 v7 -200 3.0 23.0
39 35 3y O+1 2 -170 4.0 22.0|38 41 24 S= &5 110 40 22041 31 34 N-2 v7 -200 3.0 23.0
43 37 3y V+1 &K -170 40 22044 32 44 S-1 vA -50 2.0 24.0|43 38 34 N-2 v2 -200 3.0 23.0
8 11 24 N-2 SA -200 00 260| 3 4 4vy N-2 +Q -100 0.0 26.0|44 33 4¢ S-2 SA -200 3.0 23.0
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16 4 E53 Basta kontrakt 17 484 Basta kontrakt 18 4954 Basta kontrakt
Vast v74 54 V =-650 Nord v K7432 4% N D -1-100 Ost v E642 6NT O =-990
ov ¢ 1097 Ingen ¢ 543 NS ¢ Kn32
#D9875 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
« KDKn84 462 N43223 « EK72 « D963 N9 4934 oE 4KKn108762 N 2 0 4 0 O
vE95 v DKn863 S43223 v 98 vKnl0 S$94934 vKD5  v7 S20400
¢+ K ¢ E8652 O 8 10111110 ¢ EKn1076 ¢ K982 049496 ¢ED94 +K108 O 11128 1212
#K1043 #E vV 8 10111110 «D10 #Kn87 V49496 #K9842 #EI10 VvV 11129 1212
41097 4 Knl105 «D3
v K102 v ED65 v Kn10983
¢ DKn43 +D ¢ 765
#Kn62 #EK954 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 3NV-2 &9 200 260 00|10 1 3vS= s A 140 220 40|13 9 3NV+2 #Q -460 26.0 0.0
39 42 3NO-1 +3 100 230 30|12 2 3vS= aA 140 220 40| 4 14 464 O+2 v] -480 21.0 5.0
40 36 3NV-1 &5 100 230 30|13 9 3v N= ¢+ K 140 220 40|12 2 44 0+2 vJ -480 21.0 5.0
41 31 3y O+1 +Q -170 20.0 6.0(38 33 3v S= s A 140 220 4.0|41 37 44 O0+2 vJ -480 21.0 5.0
4 5 3NO= ¢+ Q -600 17.0 9.0(42 32 3v N= *K 140 220 4.0|43 39 44 0O+2 vJ -480 21.0 5.0
37 32 3NV = &5 -600 17.0 9.0(34 44 1#S+1 v9 90 16.0 10.0|40 31 3NV +3 4 -490 16.0 10.0
9 12 4v O= *4 -620 12.0 140 4 14 4e¢ V-1 v2 50 130 13.0| 8 3 3NV+4 v4 -520 10.0 16.0
13 8 4v 0= *2 -620 12.0 14.0(40 31 4¢ V-1 v2 50 13.0 13.0|11 7 5NV +2 &3 -520 10.0 16.0
34 35 4v O = ¢3 -620 12.0 14.0(41 37 3¢ V= vK -110 10.0 16.0(35 36 3NV+4 v4 -520 10.0 16.0
43 38 BNO+1 %2 -630 8.0 18.0(35 36 3¢ V+1 &6 -130 8.0 18.0(38 33 3NV+4 v4 -520 10.0 16.0
10 6 4vy O+l ¢4 -650 4.0 220 5 6 34V= v4 -140 4.0 22.0(42 32 3NV+4 v4 -520 10.0 16.0
11 1 49y O+1 3 -650 4.0 22011 7 3aV= *2 -140 40 220 5 6 64 0O= vJ -980 4.0 220
14 3 4vy O+1 oT -650 4.0 22.0(43 39 34 V= *2 -140 40 220(10 1 6NV+1 v4 -1020 1.0 25.0
44 33 3NO+2 &T -660 0.0 26.0( 8 3 34 0+1 A -170 0.0 26.0(34 44 6NV+1 #Q -1020 1.0 25.0
19 & EDKn Basta kontrakt 20 4 ED742 Basta kontrakt 21 & KKn95 Basta kontrakt
Syd vE9 6NT S =990 Vast v- 54 N =650 Nord v9 4v O =-420
oV ¢ EKD74 Alla ¢ KD5 NS ¢ KDKn63
#EK8 & ¢ v & NT #Kn9875 & ¢ v o NT #752 & ¢ v & NT
& K432 475 N 9 129 1112 4K85 103 N 11109 1110 4E432 4876 N6 8 344
v K83 v Kn7542 S 9 129 1112 v8763 vEKn95 S 10109 1110 vKD863 vE1054 S6 8354
+5 ¢10863 041321 ¢973  +10862 023422 +9 4752 O7 5 108 8
#D10932 #Kn5 V41321 #K103 «D64 V23423 #EKKn 4864 vV 7 5 108 8
« 10986 4 Kn96 D10
v D106 v KD1042 vKn72
¢ Kn92 ¢ EKn4 + E1084
*764 SE2 #D1093
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 14 3NN+3 v2 490 21.0 50| 5 14 64 N= vA 1430 260 00| 1 9 4v V-1 *K 50 23.0 3.0
13 10 3NN+3 v2 490 21.0 50|13 10 44 N+2 YA 680 220 40| 2 4 2+ V-1 ¢J 50 23.0 3.0
35 44 3NN+3 &7 490 21.0 50|35 44 44 N+2 +6 680 220 40|13 11 3v V-1 *K 50 23.0 3.0
36 37 3NN+3 v2 490 21.0 50|36 37 44 N+2 YA 680 220 4.0|37 38 4v V-1 *K 50 23.0 3.0
41 32 3NN+3 v2 490 21.0 50|42 38 44 N+1 YA 650 180 80| 7 8 3¢ N-1 *7 -100 17.0 9.0
43 40 3NN+3 3 490 21.0 50| 9 4 3NS+1 3 630 150 11.0|40 35 4¢ S-1 *A -100 17.0 9.0
6 7 44 N+2 v4 480 140 12.0|41 32 3NS+1 3 630 15.0 11.0|31 39 1v V+1 49 -110 14.0 120
9 4 3NN+2 v2 460 110 150| 6 7 44 N= *2 620 80 180(|14 6 3vO= &T -140 9.0 17.0
31 33 3NN+2 ¢2 460 110 15.0(12 8 44 N= *4 620 8.0 18.0|32 34 1y V+2 K -140 9.0 17.0
12 8 3NN+1 ¢5 430 8.0 18.0|31 33 44 N= vA 620 8.0 18.0|42 33 1lvyV+2 3 -140 9.0 17.0
42 38 3NN-= v2 400 6.0 20.0|39 34 44 N= *2 620 8.0 18.0|44 36 2v V+1 +¢K -140 9.0 17.0
11 2 3¢ S= &9 110 40 22.0|43 40 44 N= T 620 80 18010 5 2vV+2 K -170 20 24.0
39 34 6NN-1 v2 50 2.0 240 1 3 64 N-1 vA -100 10 25012 3 3vV+1l ¢K -170 2.0 24.0
1 3 54S-3 &9 -150 0.0 26.0(11 2 3NS-1 &3 -100 1.0 25.0([43 41 3v V+1l ¢K -170 20 24.0
22 #8765 Basta kontrakt 23 432 Basta kontrakt 24 & Kn76432 Basta kontrakt
Ost vKn 4v O =-620 Syd vD ANT V =-630 Vast v K65 2+ N =110
ov + D1043 Alla + Kn109765 Ingen +10
#EKNn75 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT
« 109 & KDKn3 N56 233 D96 4 EK875 N36 533 « D95 «E10 N56586
vD109764 vEK3 S$56 233 vEK94 v86 S$36533 vKn842 vD97 S56586
¢ 96 ¢ EKn5 07 7 109 8 ¢EKD4 +¢38 09 7 8 1010 ¢ D7 ¢ EK832 0777586
#964 #KD3 V7 6 109 8 *87 #Kn10964 V 9 7 8 1010 #Kn987 #K43 V66756
4 E42 4 Knl104 4 K8
v 852 v Kn107532 vE103
¢ K872 ¢32 ¢ Kn9654
#1082 #32 «D65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
44 36 3NO-2 o7 200 26.0 00|41 36 3¢ V-2 A 200 26.0 0.0]38 39 4v0-3 &K 150 250 10
12 3 3NO-1 o7 100 240 20|43 42 2v V= *A -110 240 20|41 36 2NO-3 oK 150 250 1.0
32 34 24 0+1 4A -110 22.0 4.0(38 39 2NV+1  ¢J -150 22.0 4.0(13 12 34 N= ¢A 140 20.0 6.0
42 33 2NO= o7 120 200 6.0 1 4 340+1 3 -170 200 6.0({14 7 34 N= ¢+ K 140 20.0 6.0
31 39 2NO+1 ¢2 -150 18.0 8.0(32 40 3NO= v2 -600 18.0 8.0(44 37 24 N+1 +A 140 20.0 6.0
7 8 2NO+2 42 -180 16.0 10.0( 3 5 44 O= &3 -620 13.0 130 3 5 24 N= v7 110 15.0 11.0
37 38 24 O+3 &2 -200 14.0 12.0(13 12 44 O= 3 -620 13.0 13.0(43 42 24 N= *2 110 15.0 11.0
13 11 3NO= *2 -600 12.0 14014 7 4e V= *A -620 13.0 13.0(32 40 3¢ O-2 «K 100 12.0 14.0
1 9 4vV+l &5 -650 7.0 19.0(44 37 4e V= *A -620 13.0 130 2 10 INO-1 *4 50 7.0 19.0
14 6 4vy O+1 &2 -650 7.0 19.0( 2 10 3NO+1 3 -630 4.0 220 8 9 INO-1 +5 50 7.0 19.0
40 35 4y O+1 4A -650 7.0 19.0( 8 9 3NV+l #A -630 4.0 22011 6 INO-1 *4 50 7.0 19.0
43 41 49 O+1 v2 -650 7.0 19.0(11 6 3NV+l #A -630 4.0 22031 34 INO-1 *4 50 7.0 19.0
10 5 3NO+2 7 -660 2.0 24.0(31 34 3NV+l #A -630 4.0 220 1 4 INO= *4 -90 2.0 24.0
2 4 4v0+2 o7 -680 0.0 26.0(33 35 3NV+1 #A -630 4.0 22.0(33 35 INO+1 3 -120 0.0 26.0
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